



市场星报电子版 www.scxb.com.cn
安徽财经网 www.ahcaijing.com



感受自然风光 体验攀爬乐趣

——安徽星报传媒开展“三八妇女节”春游活动



开心合影



快乐攀爬

星报讯(记者 秦缘) 为庆祝“三八妇女节”，丰富女职工的业余文化生活，凝聚团结奋进的正能量，展示女职工的良好精神风貌。3月6日，安徽星报传媒有限责任公司组织单位女职工开展三八节“春游”活动，近40名女同胞来到六安皖西

大裂谷感受大自然的鬼斧神工，体验攀爬和滑道的乐趣。

在安徽的风景名胜中，皖西大裂谷称得上是“地球最美丽的伤痕”。巍峨壮观、天然形成的大别山，云雾缭绕，无数奇观异景遍布云间，巍巍山脉恰似仙人之力从中横

劈两半，对峙相望形成狭长“V”字形裂谷，由此不得不赞叹这狭长1500米的鬼斧神工，不得不惊叹群林众生之型的“天然氧吧”，不得不打卡这隐于世间的奇景秘境。

活动当天，早春晴朗的天气让大家对即将开展的活动期待满满，大家有说有笑地穿过竹林。走进山中，两边的悬崖峭壁映入眼帘，给人一种贴近自然的感觉，在裂谷中间穿梭，抓着索道慢慢前行，大家直呼感受到了大自然的鬼斧神工，爬上山顶，风景一览无余，而后沿着玻璃滑道一路滑到山下，感受速度带来的刺激感。

此次活动让女职工从繁忙的日常工作中得到放松，在亲近大自然的同时，锻炼了身体，娱乐了精神，加强了彼此交流，增进了相互之间的友谊，提高了幸福指数，今后将以更加饱满的热情投入到各自的工作中。活动结束后，大家纷纷在皖西大裂谷标志处合影留念，并品尝六安当地农家土菜。大家表示，度过了一个快乐、有趣的“三八妇女节”。



3月6日，合肥市滨湖新区岸上草原景区游人如织。当天，合肥市首支女子城管普法队来到该景区，劝导游客文明出行，为景区内的游客做好宣传、向导、问询等志愿服务。 倪勇 记者 王珊珊



为丰富辖区妇女的文化生活，让女同胞们度过一个温馨而有意义的节日。3月7日，合肥市盛大社区银杏尚郡党群服务站、新时代文明实践站、妇联、工会联合开展了“庆三八——DIY干花团扇”活动。 宋瑞丽 记者 马冰璐 文/图

全省女性人均预期寿命80.72岁

全省妇女事业发展取得新成效

星报讯(实习生 王立言 记者 沈娟娟) 记者从省统计局获悉，第七次全国人口普查数据显示，全省女性人均预期寿命80.72岁，比2010年增加2.88岁。

在健康水平上，我省女性健康水平不断提升。数据显示，全省宫颈癌筛查率为15.77%，比上年提高

0.35个百分点；乳腺癌筛查率为5.58%，比上年提高1个百分点。婚前医学检查率为93.81%。

记者了解到，我省女性受教育规模不断扩大。2022年，小学、初中适龄儿童净入学率均达100%。普通高中在校女生55.5万人，比上年增加1.5万人。高等职业本专科

在校女生34.7万人，增加1.7万人。普通本科在校女生37.3万人，增加0.9万人。研究生在校女生4.9万人，增加0.6万人。

我省女性参保规模进一步扩大，女性救助体系不断完善。2022年，全省城乡低保保障女性人数93.59万人，比上年减少5.34万人。



2023年3月6日，合肥市螺岗小学组织教师们开展趣味心理团辅活动。女教师们在“背夹球”“两人三足”“排排乐”等游戏中排解压力、愉悦身心，迎接即将到来的“三八妇女节”。 蒋娟娟/摄



3月7日，合肥市大通路小学东校区开展“情暖三月 感恩有您”迎“三八妇女节”活动。当日下午，学生和家长代表一起来到学校边的菜地，学生采摘新鲜蔬菜，在家长帮助下和学校食堂师傅一起把蔬菜清洗干净，加工成饺子馅。 吴兰保 晏能凤 薛慕迪

“蜀你最美”巾帼志愿服务队成立

星报讯(王文静 孙雨静 实习生 王立言 记者 沈娟娟) 3月7日，记者从合肥市蜀山区获悉，“蜀你最美”巾帼志愿服务队正式成立，这支巾帼志愿者服务队是由蜀山区朝阳巾帼志愿服务队等33支巾帼志愿服务分队组成，志愿者人数近1000人。

近年来，在蜀山区，女性志愿者的身影处处可见，她们用柔弱的双肩挑起了助人为乐的“担子”，让志愿精神弥漫在这座温暖的城市。

在社区楼栋，她们带着爱心与关心，上门为老人免费理发；陪伴困境儿童学习和玩耍，让点点爱意洒满渴望关怀的心灵；在公园广场，她们生动形象地宣讲国家和党的新政策，为群众送去党的“好声音”……

“紧紧围绕蜀山高质量发展目标，我们正以服务人民、奉献社会、弘扬新风为宗旨，发扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神，努力打造具有蜀山特色的‘蜀你最美’志愿

服务品牌。”蜀山区妇联有关负责人告诉记者。

据悉，下一步，蜀山区还将继续吸引更多热心社会公益、乐于奉献、学有专长、富有爱心的女性优秀人才加入“蜀你最美”志愿者队伍，引导辖区广大女性做伟大事业的建设者、做社会风尚的倡导者、做敢于追梦的奋斗者，继续发挥优势，砥砺奋进，用智慧和拼搏撑起蜀山高质量发展的半边天。



为迎接“三八妇女节”的到来，感谢环卫工人的辛苦付出，3月7日，合肥市王卫社区工会幸福驿站、妇联、新时代文明实践站开展了“朵朵花开迎三八，巧手制帽美如画”主题活动。辖区女环卫工共同制作干花草帽，一起度过一个暖心的节日。 周楚楚 记者 马冰璐 文/图